

Бывший генеральный директор комбината школьного питания подозревается в злоупотреблении и превышении должностных полномочий



Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора акционерного общества «Комбинат школьного питания - Глобус». Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в 2016 - 2021 годах подозреваемый, являясь генеральным директором акционерного общества, заключил ряд гражданско-правовых договоров с несколькими фирмами, возглавляемыми его близкими родственниками на заведомо невыгодных для

Комбината условиях. В результате злоупотребления должностными полномочиями акционерному обществу и муниципальному образованию городской округ – город Барнаул был причинен имущественный вред на сумму более 6 миллионов рублей.

Кроме того, в период с 2017 по 2022 год подозреваемый необоснованно предоставил в безвозмездное пользование часть нежилого помещения, принадлежащего Комбинату, своим близким родственникам – владельцам нескольких обществ с ограниченной ответственностью. При этом каких-либо гражданско-правовых договоров не заключалось и вследствие неуплаты арендных платежей со стороны аффилированных фирм, комбинатом школьного питания не были получены денежные средства в сумме не менее 11 миллионов рублей. Так же, со счетов акционерного общества незаконно и необоснованно были перечислены денежные средства в сумме не менее 4, 5 миллионов рублей в пользу ресурсоснабжающих организаций в качестве коммунальных платежей за пользование Обществами коммунальными услугами на площадях здания.

В связи с тем, что нынешним руководством «Комбината школьного питания - Глобус» заявлен гражданский иск на возмещение ущерба, следователями СК и оперативными сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю проведены обыски по месту жительства подозреваемого. По ходатайству следователя СК судом на изъятое имущество наложен арест на сумму более 3 миллионов 800 тысяч рублей. Кроме того, следствием в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

19 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1724187>